

Назва кафедри	Педагогіки
Назва дисципліни Викладач	Порівняльна педагогіка вищої школи д. пед н., професор Сбруєва А. А.
Загальна кількість кредитів (годин)	5 кредитів (150 годин)
Курс та семестр, де починається дисципліна	5 курс, 1 семестр
Кількість семестрів, протягом яких вивчається дисципліна	1 семестр
Форма навчання, для якої дисципліна пропонується	Денна, заочна
Попередні умови	Залишкові знання з навчального курсу «Педагогіка», «Порівняльна педагогіка»
Назви спеціальностей, для яких пропонується вивчення дисципліни	Педагогічні спеціальності університету
Короткий опис дисципліни	<p>Метою навчальної дисципліни є формування порівняльно-педагогічної компетентності майбутнього фахівця, здатного до ефективного працевлаштування в умовах європейської та глобальної професійної мобільності.</p> <p>Завданнями дисципліни є формування системи знань щодо тенденцій інноваційного розвитку освіти в розвинених країнах та в Україні; навичок аналізу, порівняння та зіставлення явищ і процесів, що відбуваються в освіті різних країн, геополітичних регіонів та у світі в цілому; готовності до формулювання власну точку в усній та письмовій формі українською та англійською мовами щодо тенденцій розвитку освітніх явищ і процесів, які здійснюються у різних регіонах світу та в Україні.</p> <p>Зміст дисципліни включає такі теми: суспільно-політичні, суспільно-економічні, культурно-освітні, технологічні чинники розвитку вищої освіти в розвинених країнах та в Україні; трансформація місії вищої освіти в умовах суспільства знань; теоретичні, нормативні та організаційні засади формування Європейського простору вищої освіти; Інновації в забезпеченні якості вищої освіти; інновації в освітній діяльності університету у Європейському просторі вищої освіти; Інновації в науковій діяльності університету у Європейському просторі вищої освіти; інновації в управлінні сучасним університетом; міжнародна діяльність університету у ЄПВО.</p> <p>Форми проведення занять: лекції, практичні заняття у формі дискусій та тренінгів.</p> <p>Передбачається можливість вивчення навчального курсу на денній та заочній формі навчання у дистанційній формі</p>